



世界卫生组织

第五十三届世界卫生大会

A53/DIV/4
2000年3月22日

文件指南

文件分发

在万国宫13号门和15号之间大厅内的服务台负责文件分发服务。国家代表、其它代表和与会人员每天可在该服务台两侧标有其国名或组织名称的文件箱内收到他们的文件。将按照代表们在请其填写的表格中所示语种进行分发。文件箱专用于通过世界卫生组织文件分发系统印发的世界卫生组织正式文件。分发到这些文件箱的文件被认为是分发的唯一正式文件。请与会人员在每天开会前领取他们的文件。

日刊

每天会议的时间和地点刊登在卫生大会日刊上。日刊提供会议日程，讨论的议程项目和相关文件，以及其它有关情况。

文件标号

主系列文件（A53/..）为一议程项目讨论的基础，或传达一委员会或其它机构的报告。参阅文件（A53/INF.DOC./..）传送补充情况。

会议文件（A53/A/Conf.Paper No...和A53/B/Conf.Paper No...）包含甲委员会和乙委员会的决议草案。一经全体会议通过，这些决议以WHA53..系列印发。全体会议的逐字记录提供会议录的逐字抄录本，以A53/VR/..系列出现；甲委员会和乙委员会的讨论以摘要形式记录在A53/A/SR/..和A53/B/SR/..系列中。

与第五十三届世界卫生大会议程有关的文件

由执行委员会第一〇五届会议已经审议过的几个文件已作为文件EB105/2000/REC/1的附件刊印并在日刊的有关项目下提及。关于其它议程项目，讨论的基础是标有A53/..的单个文件。

执委会第一〇五届会议讨论的摘要记录见文件EB105/2000/REC/2。

《基本文件》

题为《基本文件》（第42版，1999年）的出版物含有世界卫生组织《组织法》、《卫生大会议事规则》及其它有关资料。

在因特网上文件

世界卫生组织网址（<http://www.who.int>）使能容易地通过电子获取世界卫生组织政策和相关文件。可从世界卫生组织主页获取的治理页面提供下列方案下载本届理事机构会议文件和检索历届会议文件：

- • 世界卫生组织政策文件检索系统使因特网使用者能导航和检索各种“信息库”。这些信息库包括《基本文件》，在执行委员会和卫生大会各届会议上提交的文件，正式记录，执委会和大会的决议和决定，以及规划预算。世界卫生组织政策系统可直接在因特网地址获取：<http://www.who.int/whopolicy/en>（英文），或<http://www.who.int/whopolicy/fr>（法文）。
- 且刊和与第五十三届世界卫生大会议程有关的文件可在下列地址获取供下载：<http://www.who.int/wha>。

由于可在因特网上索读文件并作为一项节约措施，在卫生大会期间将不再发送或运送任何文件。

代表团提交的文件

代表团如欲向卫生大会或其一个主要委员会散发决议草案，请将供全体会议使用的文件提交给卫生大会秘书助理，或将供一个主要委员会使用的文件提交给有关委员会秘书。决议草案应尽早提交，以便有时间以工作语言翻译和复制，并根据《议事规则》第52条至少在讨论该提案前两天发给各代表团。秘书处可应请求提供所需的后勤和编辑或信息支持。

《卫生大会议事规则》第50、51和52条规定了在全体会议和各主要委员会提出有关议程项目的正式提案的条件。

执行委员会建议卫生大会通过的决议草案

执行委员会在其第一〇五届会议上建议卫生大会通过下列决议草案。这些决议列在EB105/2000/REC/1文件中。

EB105.R4	疫苗和免疫全球联盟
EB105.R8	研究战略与合作机制
EB105.R9	临时收入
EB105.R10	不动产基金
EB105.R11	控制结核行动
EB105.R12	预防和控制非传染病
EB105.R14	不叙级职位职员和总干事的薪酬
EB105.R15	世界卫生组织参加1986年关于国家和国际组织间或国际组织相互间条约法维也纳公约
EB105.R16	食品安全
EB105.R17	HIV艾滋病：面对流行

= = =